

**Garáb Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

2. számú

jegyzőkönyve

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 18. napján megtartott nyílt üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 18. napján a Garábi Faluházban megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kovács Zoltán polgármester
Nagy Antalné alpolgármester

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Turza Csaba József jegyző

Kovács Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül Szegi Szabolcs távol maradt, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

Napirend

1. Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésének elfogadására
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
2. Javaslat polgármester 2019. évi szabadságolási tervének jóváhagyására
Előterjesztő: Nagy Antalné alpolgármester
3. Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend

Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetésének elfogadására

Kovács Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta (**1. számú melléklet**). Hozzászólásában többek között elmondta, hogy igyekeznek ebben az évben is az előirányzatok keretén belül gazdálkodni - igaz kevesebb a normatíva az előző évihez képest – és azon lesznek, hogy a pályázatok adta lehetőségeket maximálisan kihasználják. A bevételek között kiemelte a falugondnoki szolgálat normatíváját, ami 3,1 millió Ft, valamint a könyvtári normatívát, ami 1,8 millió Ft.

A polgármester kérte a képviselők észrevételeit, hozzászólásait a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselők részéről észrevétel hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület egyhangúlag – 2 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2019.(II.19.) önkormányzati rendelete
Garáb Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről

A rendelet a jegyzőkönyv 1/a számú melléklete

2. Napirend

Javaslat polgármester 2019. évi szabadságolási tervének jóváhagyására

Nagy Antalné alpolgármester elmondta, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést (**2. számú melléklet**) a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. A polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról a képviselő-testületnek minden évben döntenie kell. Ennek a jogszabályi kötelezettségnek tesznek eleget azzal, hogy elfogadják a polgármester 2019. évi szabadságolási tervét.

Az alpolgármester kérte a képviselők észrevételeit, hozzászólásait a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület tagjai egyetértettek az előterjesztéssel.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Garáb Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2019.(II.18.) számú határozata
A polgármester 2019. évi szabadságolási tervének jóváhagyásáról

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács Zoltán polgármester által benyújtott 2019. évi szabadságolási tervet az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Kovács Zoltán polgármester

Határidő: 2019. évben folyamatos

3. Napirend

Egyebek

- A) Tájékoztatás Cserhátszentiváni Önkormányzat döntéséről, a Közös Önkormányzati Hivatal bérleti díjának megállapításával kapcsolatban.
- B) Ismételt törvényességi felhívás a HÉSZ-re

A)

Kovács Zoltán polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2019. január 1. napjától havi 10.000 Ft összegű bérleti díjat állapít meg, melyet az épület állagmegóvására kíván fordítani (a határozat a jegyzőkönyv **3. számú melléklete**).

dr. Turza Csaba József jegyző hozzászólásában elmondta, hogy amikor megalakult a Közös Önkormányzati Hivatal az akkori Cserhátszentiváni polgármester ragaszkodott ahhoz, hogy ott legyen a kirendeltség. Lehetett volna máshol is. A megállapodás csak a hivatal működésével kapcsolatos költségek viselését tartalmazza, az épület használatára, állagmegóvására nem terjed ki.

A határozat egy felhívás, egyoldalúan nem lehet módosítani a megállapodást, csak ha mind az öt társult település beleegyezik.

A polgármester kérte a képviselők észrevételeit hozzászólásait a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag azt az álláspontot képviselték, hogy nem az összeg nagyságával van a probléma, hanem azzal, hogy most a választási ciklus végén döntöttek róla. Korrektebbnek tartanák, ha a polgármesterek közösen megbeszélnek. Tisztességesebb lenne, ha